



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(ΙΚΥ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41
Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία
Ιστοσελίδα: <http://www.iky.gr>
Πληροφορίες: Κ. Τσιρογιάννη
Τηλέφωνο: 210 37 26 354
Fax: 210 3221863
E-mail: ktsirogianni@iky.gr



Νέα Ιωνία, 08/04/2020
Αρ. Πρωτ.: 5572

Προς: 11ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 20, Τ.Κ 41336, ΛΑΡΙΣΑ

Υπόψη:
mail@11gym-laris.lar.sch.gr

Αξιολόγηση της Τελικής Έκθεσης στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus +/Δράση KA2 - Στρατηγικές Συμπράξεις μεταξύ σχολείων, Τομέας Σχολικής Εκπαίδευσης

Σε συνέχεια της υποβολής της Τελικής Έκθεσης απολογισμού του σχεδίου με αρ. σύμβασης **2017-1-CY01-KA219-026758_6**, του ελέγχου και της αξιολόγησης αυτής από την Ε.Μ., **σας ενημερώνουμε ότι η ποιοτική αξιολόγηση της Τελικής Έκθεσης, η οποία διενεργήθηκε από την Εθνική Μονάδα του συντονιστή, κατέδειξε ότι η υλοποίηση του έργου ολοκληρώθηκε εξαιρετικά και οι στόχοι που είχαν τεθεί στην εγκεκριμένη αίτηση επιχορήγησης επετεύχθησαν ιδιαίτερα ικανοποιητικά.**

Για τα αναλυτικά σχόλια επί του φυσικού αντικείμενου της Τελικής Έκθεσης του σχεδίου σας παρακαλούμε επικοινωνήστε με το συντονιστικό σχολείο της σύμπραξης.

Σας υπενθυμίζουμε ότι τα αποτελέσματα της Στρατηγικής Σύμπραξης που υλοποιήσατε καθώς και τα στοιχεία των συμμετεχόντων οργανισμών σε αυτήν, θα παραμείνουν αναρτημένα στην Πλατφόρμα Αποτελεσμάτων Σχεδίων Erasmus+ προς ενημέρωση και χρήση κάθε ενδιαφερομένου.

Η Εθνική Μονάδα Συντονισμού/ΙΚΥ σας ενθαρρύνει να συνεχίσετε να μεριμνάτε για την βιωσιμότητα των άυλων και απτών αποτελεσμάτων που αναπτύξατε κατά τη διάρκεια υλοποίησης του έργου σας, ενσωματώνοντάς τα στις πρακτικές που εφαρμόζετε στο σχολείο ή και σε άλλα περιβάλλοντα. Παράλληλα, σας καλούμε να λειτουργήσετε πολλαπλασιαστικά διαχέοντας την εμπειρία που αποκομίσατε και σε άλλα σχολεία σε τοπικό, περιφερειακό ή/και εθνικό επίπεδο προκειμένου να ωφεληθούν εκπαιδευτικοί και μαθητές που δεν ανήκουν στον στενό κύκλο των συμμετεχόντων στη σύμπραξη.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΕΙΡΗΝΗ ΝΤΡΟΥΤΣΑ